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2ο Γενικό Λύκειο Αλιβερίου 

2012 – 2013  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ  

 

 

«Μπάσκετ - Βόλεϊ» 
 

 

 

 

2η Ομάδα 

 Αθανασίου Σταμάτης  

 Ευθύμογλου Βασίλης  

 Κιούσης Χρήστος 

 Κρόκος Παναγιώτης 
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Τι είναι μπάσκετ 

 

 

 Το μπάσκετ είναι ένα ομαδικό άθλημα. 

 Αποτελείται από πέντε παίκτες. 

 Παίζεται με τα χέρια. 

 Σκοπός του είναι η μπάλα να μπει (με σουτ) στο καλάθι. 

 Ο συνολικός χρόνος του παιχνιδιού είναι 40 λεπτά που 

χωρίζονται σε 4 δεκάλεπτα τις γνωστές περιόδους.  

 Η ομοσπονδία καλαθοσφαίρισης είναι η FIBA. 
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Η ιστορία του μπάσκετ 

 

 

 Το μπάσκετ να ανακαλύφθηκε στις 29 Δεκεμβρίου του 1891 από 

τον Καναδό καθηγητή φυσικής αγωγής James Naismith στο 

Σπριγκφιλντ της Μασαχουσέτης. 
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Το μπάσκετ στην Ελλάδα 

 

 Το μπάσκετ πρωτοεμφανίστηκε στην Ελλάδα το 1918 μέσω της 

ΧΑΝ -κυρίως- και του "οίκου του στρατιώτη".  

 Τότε, στο γήπεδο της ΧΑΝ Αθηνών, πρωτοπαίχτηκε μπάσκετ στην 

Ελλάδα.  

 Μερικά μέλη της, μεταξύ των οποίων και ο Μάικ Στεργιάδης, που 

υπήρξε μαθητής του Νέισμιθ στο Σπρίνγκφιλντ, πήραν δύο 

καρέκλες, τις στερέωσαν ανάποδα σε δύο τοίχους και με μία 

μπάλα ποδοσφαίρου πρωτόπαιξαν μπάσκετ.  

 

Το μπάσκετ στην Εύβοια 

• Το πρωτάθλημα στην Εύβοια ξεκίνησε το 1980. 

• Διοργανώτρια αρχή είναι η Ε.Σ.ΚΑ.ΣΕ και στη δικαιοδοσία της 

ανήκουν τα σωματεία των νομών Εύβοιας, Βοιωτίας, Φθιώτιδας 

και Φωκίδας. 

• Στην Εύβοια ανήκουν οι ομάδες: Α.Ο. Αστέρας 1980, Α.Γ.Ε. 

Χαλκίδας, Έξω Παναγίτσα, Γ.Σ. Χαλκίδας, Γυμναστικός Π.Σ. 

Χαλκίδας, Α.Ο. Κύμης, Γ.Σ. Κύμης, Α.Ο. Καρύστου και Άρης 

Χαλκίδας. 
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Η ομάδα της πόλης μας – “Α.Ο. ΑΣΤΕΡΑΣ 1980” 

 

Μια παρέα παιδιών μεγαλωμένα στην ίδια γειτονιά με αγάπη για το 

ποδόσφαιρο τον Δεκέμβριο του 1979, αποφάσισαν να δημιουργήσουν 

μία νέα  ποδοσφαιρική ομάδα, ταράζοντας τα νερά στην πόλη του 

Αλιβερίου, σπάζοντας την μονοκαθεδρία του συμπολίτη Ταμυναϊκού. 

 

 

ΑΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ-ΟΡΘΙΟΙ: ΓΙΛΙΑΣ I.-ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΗΣ Γ.-ΚΟΥΣΕΡΗΣ Κ.-ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ Ν.-
ΚΑΤΣΙΜΕΝΤΕΣ Ι.-ΚΑΚΑΒΑΣ Γ. 
ΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ Π.-ΚΑΚΑΒΑΣ Β.-ΚΟΥΤΣΟΥΡΗΣ ΑΝ.-ΚΟΥΤΣΟΥΡΗΣ ΑΛ.-
ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ Ι.-ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ Ν. 

Η ΠΡΩΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΑ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1979 
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Τον Σεπτέμβριο του 1980 και μετά την κατάκτηση του τουρνουά ανεξαρτήτων 

ομάδων με την συμμετοχή έξι ομάδων (σε τρείς αγώνες του Αστέρα με Κριεζά-

Βέλος-Πρασιναϊκό - ο κόσμος πιθανολογείται ότι πέρασε τις 2500) από τα χωριά 

Αγ. Λουκά, Αγ. Ιωάννη, Βέλος, Κριεζά και Πράσινο, με πρωτοβουλία του Βασίλη 

Ψαρρά, Νίκου Πάντζαλη και των γονέων των αθλητών, ιδρύθηκε επίσημα ο '' 

Α.Ο.ΑΣΤΗΡ 1980 ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ" με πρώτα χρώματα κόκκινο-άσπρο και δεύτερα 

χρώματα το μπλε-άσπρο.  

Παράλληλα με το ποδόσφαιρο υπήρχαν τμήματα:  

 μπάσκετ (προπονητής Τσότσος Παναγιώτης) 

 βόλεϊ (προπονήτρια Παπαδημητρίου Κορίνα) 

 στίβου (προπονητής Φραγκούλης Μανώλης) 

πράγμα πρωτόγνωρο για  ένα μικρό επαρχιακό σύλλογο. 
 

 

 Λάθη παραγόντων οδήγησαν τον Αστέρα στη διάλυση του ποδοσφαιρικού 

τμήματος. Παρέμειναν, ωστόσο, τα τμήματα μπάσκετ και βόλεϊ και για 

αρκετά χρόνια μόνο το μπάσκετ. 

 

 

 Ανώτατη διάκριση που γνώρισε στο μπάσκετ :  

Στους 8 πανελλαδικά στο ερασιτεχνικό μπάσκετ. Ο αγώνας διεξήχθη στην Πάτρα. 

Σύνθεση Ομάδας που αγωνίστηκε στην Πάτρα το 1999. 

1. Αδάμης Κωνσταντίνος 

2. Δήμου Ανδρέας 

3. Κακαβάς Γιάννης 

4. Καρατζάς Χαράλαμπος 

5. Κοίλιαρης Κωνσταντίνος  

6. Μωραΐτης  Ευάγγελος 

7. Σεφερλής  

8. Τζανουδάκης Χρήστος 

9. Χατζής Αθανάσιος 
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Μετά από μια περίοδο απραξίας το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε στις εκλογές της 

05ης Δεκεμβρίου 2006 σε συνεργασία με τους γονείς των αθλητών, φρόντισαν για τη συνέχεια 

του Ομίλου. 

Πολλά ήταν τα προβλήματα που κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν και να επιλύσουν. Το 

κυριότερο ήταν η έδρα και ο χώρος προπονήσεων.  

Με τη βοήθεια χορηγών στρώθηκε ασφαλτοτάπητας και έγιναν οι απαραίτητες 

επιδιορθώσεις του κτιρίου για την ασφάλεια των αθλητών. 

 
Το Γυμναστήριο 1ου ΓΕ.Λ. Αλιβερίου πριν το φτιάξει ο ΑΣΤΕΡΑΣ 

 
Γυμναστήριο 1ου ΓΕ.Λ. Αλιβερίου 
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Σήμερα λειτουργούν τμήματα Μπάσκετ όλων των κατηγοριών με προπονητή 

τον Λάμπρο Σαλταρίκο και Βόλεϊ με προπονήτρια την Κωνσταντίνανα Χαβέλου.  

 

 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ Μπάσκετ με τον προπονητή Λάμπρο Σαλταρίκο 

 

 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ Βόλεϊ με την προπονήτρια Κωνσταντίνανα Χαβέλου  

 

 Οι προπονήσεις γίνονται στο γυμναστήριο του 1ου ΓΕ.Λ. Αλιβερίου ή στο 

Τσαρπάλειο γήπεδο μέχρι να παραδοθεί το Κλειστό Γυμναστήριο.  
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Το Τσαρπάλειο γήπεδο με φόντο το «Κλειστό» Γυμναστήριο 
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  Σημαντική στιγμή στην ιστορία του Αστέρα ήταν όταν κατάφερε να ανέβει 

2 κατηγορίες (από την Γ’ στην Α’) μέσα σε 2 χρόνια. 
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ΣΤΗΝ ΕΛΙΤ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ Ο ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ. ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ ΣΤΗΝ Α' 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ                                                                                 

  Περιοδικό Αθλητισμός 

 

Οι διακρίσεις στον αθλητισμό για το Αλιβέρι έρχονται η μία μετά την άλλη. Μετά την 

κατάκτηση του κυπέλλου Ευβοίας από τον Ταμυναϊκό και την εντυπωσιακή πορεία του στο 

κύπελλο Ερασιτεχνών Ελλάδας, άλλη μια μεγάλη επιτυχία καταγράφεται στην ιστορία που 

ανεβάζει αθλητικά τον πήχη σε ψηλά επίπεδα. Ο Α.Ο. Αστέρας Αλιβερίου από την νέα περίοδο 

θα αγωνίζεται στην Α’ κατηγορία του Μπάσκετ στο πρωτάθλημα Αν. Στερεάς και Εύβοιας. Η 

επιτυχία αυτή αποκτά ακόμη μεγαλύτερη σημασία αφού ο Αστέρας έδωσε όλους τους αγώνες 

του, τόσο για το πρωτάθλημα, όσο και για τα μπαράζ ανόδου εκτός έδρας μιας και το Αλιβέρι 

δεν διαθέτει κλειστό.  

Είναι απ’ ότι φαίνεται γραφτό τη δίψα των νέων για διάκριση στον Αθλητισμό (και οι 

διακρίσεις είναι σημαντικές) να την χαίρονται όλες οι άλλες περιοχές εκτός από το Αλιβέρι. 

Παλιότερα ο Ταμυναϊκός περιφερόταν σαν Τσιγγάνος για μια πενταετία από γήπεδο σε 

γήπεδο, κάτι που η ομάδα πλήρωσε πολύ ακριβά και τώρα το ίδιο φαινόμενο παρατηρείται 

και στο Μπάσκετ. Εδώ και ένα χρόνο ο Αστέρας φιλοξενείται στο κλειστό Γυμναστήριο Κύμης 

κάτι που θα κάνει και για την νέα περίοδο αφού είναι γνωστό ότι οι αγώνες τόσο στην Β’ 

κατηγορία όσο  και στην Α’ υποχρεωτικά διεξάγονται σε κλειστά γήπεδα Μπάσκετ. Στο ίδιο 

μήκος κινείται και ο πρωταθλητής Ελλάδας Ναυτικός Όμιλος Αλιβερίου που προπονείται δίπλα 

στα ψαροκάικα χωρίς κολυμβητήριο αλλά διακρίνεται επί σειρά ετών.  

Το έργο του κλειστού Γυμναστηρίου και του κολυμβητηρίου έχουν βαλτώσει για τα καλά και 

εδώ και 6 μήνες περιμένουμε από την Δημοτική Αρχή να δώσει τις απαραίτητες εξηγήσεις για 

τα έργα τα οποία έχουν δημοπρατηθεί αλλά σταμάτησαν στο ξεκίνημα τους. 

Την ευαισθησία της Δημοτικής Αρχής την είδαμε με την παρουσία της στον τελικό του 

κυπέλλου Ευβοίας και στο γενναιόδωρο πριμ στον Ταμυναϊκό για την κατάκτηση του και το 

ίδιο πιστεύουμε ότι θα γίνει και τώρα με την σημαντική διάκριση του Αστέρα στο Μπάσκετ και 

προχωρώντας ακόμη πιο μπροστά πιστεύουμε ότι θα γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες να 

υλοποιηθούν το ταχύτερο δυνατόν τα έργα του κλειστού και του κολυμβητηρίου και όλοι οι 

αθλητές του Δήμου Ταμυνέων που αποδεικνύουν τις τεράστιες δυνατότητες που διαθέτουν  

να βρουν επιτέλους τη στέγη τους.  

http://www.cuma.gr/
http://www.cuma.gr/content/blogcategory/18/91/
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Σε όλη αυτή την προσπάθεια ο Δήμος Ταμυνέων ήταν ΑΠΩΝ. Στις 12 Μαρτίου 2008, στην 

αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Αλιβερίου διοργανώθηκε ημερίδα για την τύχη του Κλειστού 

Γυμναστηρίου, το οποίο είχε παραμείνει για πολλά χρόνια στο μπετόν καθαριότητας.  

Κανένας αρμόδιος από πλευράς Δήμου και Νομαρχίας δεν παρευρέθη να δώσει εξηγήσεις ή 

να δεσμευτεί για το τι μέλλει γενέσθαι.  
 

          
Ημερίδα για το Κλειστό Γυμναστήριο 
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Ημερίδα για το κλειστό γυμναστήριο στο Εργατικό Κέντρο Αλιβερίου 

Αλιβέρι  12 Μαρτίου 2008  

  

Με την συμμετοχή εκπροσώπων μαζικών φορέων της Περιοχής (Ιστιοπλοϊκός Όμιλος 

Αλιβερίου, Ναυτικός Όμιλος Αλιβερίου, Αθλητικός Όμιλος Αλιβερίου, Φίλαθλο Σωματείο 

Αλιβερίου «Ταμυναϊκός», Τοπικό Τμήμα Αλιβερίου της Εταιρείας Ευβοϊκών Σπουδών,  

Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών Περιοχής Αλιβερίου-Κύμης, Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων 1ου Γενικού Λυκείου Αλιβερίου, Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου 

Αλιβερίου, Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 2ου Δημοτικού Σχολείου Αλιβερίου, Ένωση 

Ταμυναίων Πολιτών «H Παρέμβαση»), των Δημοτικών Συμβούλων Κατσαμάγκου Γ., Κιούση Ν., 

Λυμπέρη Χ., Παπαιωάννου  Γ. και Στουπή Ε., Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος Αλιβερίου, 

Γυμναστών, αθλητών και αθλητικών παραγόντων της περιοχής καθώς και  πλήθους κόσμου, 

ολοκληρώθηκε με επιτυχία η ημερίδα που οργάνωσε ο Αθλητικός Όμιλος ΑΣΤΕΡΑΣ 1980 για 

την τύχη του κλειστού Γυμναστήριου.  

Χαιρετισμό συμπαράστασης απέστειλαν οι Βουλευτές ΠΑΣΟΚ κ. Περλεπέ-Σηφουνάκη Κ. και κ. 

Παπαγεωργίου Γ. ενώ  εντύπωση προκάλεσε η απουσία των αρμόδιων και υπεύθυνων για την 

σημερινή κατάσταση του έργου να τοποθετηθούν: Περιφέρεια/Κυβέρνηση (χρηματοδότης) – 

Δήμος Ταμυναίων (εργοδότης) – ΤΥΔΚ/Νομαρχία (ελεγκτής). Το γεγονός  σχολιάσθηκε έντονα 

από τους παρευρισκόμενους ως έμμεση παραδοχή πολιτικών – διοικητικών-υπηρεσιακών 

ευθυνών και πιθανής ύπαρξης – πίσω από την εμπλοκή του έργου-σκανδάλου, όχι μόνο 

πολιτικών διαστάσεων, αλλά κυρίως οικονομικού περιεχομένου. 

Από Το σύνολο των ομιλητών σημειώθηκε με ένταση και αγωνία η μεγάλη  υστέρηση όσον 

αφορά ειδικά τις αθλητικές υποδομές που δυσανάλογα εμφανίζει το Αλιβέρι (ως μια από τις 

λίγες ανάλογου πληθυσμού και σημασίας από κοινωνικοοικονομική σκοπιά πόλεις), 

συνδυασμένα με το ταλέντο και την έντονη  πίεση των παιδιών κάθε ηλικίας, που η έφεση και 

διάθεσή τους για ενασχόληση με αθλητικές δραστηριότητες συντρίβεται στην ανυπαρξία 

γενικά αθλητικών εγκαταστάσεων στην περιοχή, αλλά και ιδιαίτερα κλειστού Γυμναστήριου.  

Στη βάση αυτή τέθηκαν και συγκεκριμενοποιήθηκαν τα διεκδικητικά όρια-πλαίσια, στο 

αίτημα: «ΑΜΕΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ του ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ», σε αυτόν ή σε οποιοδήποτε 

χώρο, με τον παρόντα ή άλλον τρόπο χρηματοδότησης, ανεξάρτητα του ποιος φταίει και τι 

έγινε μέχρι σήμερα».   

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε  στην «μακρά ιστορία» του έργου, που αφού πέρασε από σαράντα 

κύματα (αλλαγή χωροθέτησης στο παραπέντε, ματαίωση της Δημοπράτησης και επανέναρξη 

των διαδικασιών), έγινε ανέκδοτο ως έργο μακέτα σε προεκλογικά φυλλάδια απολογισμού, 

ξεκίνησε και σκάλωσε άπειρες φορές, έφτασε στις εκσκαφές, «έφαγε» περίπου 300.000  ευρώ, 

και «έθαψε» στο μπετόν καθαριότητας που ρίχτηκε την εταιρεία του εργολάβου του έργου ο 

οποίος, αφού «πληρώθηκε» αδρά, οδηγήθηκε(;) ή την οδήγησε(;) σε πτώχευση, θέτοντας 

σήμερα σε εμπλοκή την εξέλιξη και σε κίνδυνο την ολοκλήρωση του έργου.  
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Εντύπωση προκάλεσαν οι καταγγελίες που ακούστηκαν πως υπάρχει «θέμα» με την 

πιστοποίηση και παραλαβή–παράδοση ανύπαρκτου υλικού φαντάσματος επί τόπου στο έργο. 

Δυστυχώς, η άρνηση παρουσίας των καθ ύλη αρμόδιων, άφησε μετέωρα τα ερωτήματα: Πού 

βρίσκεται σήμερα η υπόθεση «Κλειστό Γυμναστήριο»; Γιατί δεν προχωρά; Τι φταίει; Τι 

σχεδιασμοί υπάρχουν; Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα αποπεράτωσης; Έτσι σκοτάδι θα 

συνεχίζει και θα συνεχίζει να επικρατεί για μια τόσο σοβαρή υπόθεση, όσο η επίσημη και 

υπεύθυνη ενημέρωση απουσιάζουν.  

Κοινός τόπος όλων των ομιλητών, μακριά από μικροπολιτικές και ενδο-δημοτικές αντιθέσεις 

και αντιπαραθέσεις: 

 Η αγωνία να ολοκληρωθεί επί τέλους αυτό το μεγάλο έργο πνοής για την Περιοχή.  

 Η ανάγκη να επωμιστούν τις συνέπειες των όποιων αδυναμιών, παραλείψεων, 

παρανομιών τους όσοι από τους εντεταλμένους λειτουργούς του κράτους εμπλέκονται 

και όχι  η νεολαία και ο κόσμος της περιοχής.  

 Η διάθεση να διεκδικηθεί οργανωμένα, ενωμένα  και μαζικά, μέχρι τελικής δικαίωσης το 

δικαίωμα της νεολαίας και της κοινωνίας γενικότεραστην άθληση. 

  

Στην κατεύθυνση αυτή πάρθηκε η απόφαση:  

Συγκρότησης Επιτροπής Αγώνα για την διεκδίκηση Ολοκλήρωσης του Έργου «Κλειστό 

Γυμναστήριο».  

Η συγκέντρωση υπογραφών κάτω από σχετικό υπόμνημα.  

Διαβήματα διαμαρτυρίας σε Δήμαρχο, Νομάρχη, Περιφερειάρχη, Υπουργό Αθλητισμού.  

Η οργάνωση στο εγγύς μέλλον μαζικής συγκέντρωσης και η δημιουργία Μετώπου 

συμπαράστασης σε Πανευβοϊκό επίπεδο. 

                                                                                                                                                    Το Δ. Σ. 

 
Φωτογραφία από την ημερίδα 
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Επιτροπή Αγώνα για την ολοκλήρωση του ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ στο ΑΛΙΒΕΡΙ  

 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

• Εδώ και τώρα να ολοκληρωθεί η κατασκευή ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΤΑΜΥΝΑΙΩΝ  

• Να ξεμπλοκάρει άμεσα το αθλητικό ΕΡΓΟ ΑΝΑΓΚΗΣ που χρόνια τώρα διεκδικεί η 

περιοχή. 

• Να πληρώσουν αυτοί που φταίνε για την καθυστέρηση του έργου - Όχι η νεολαία και ο 

λαός της περιοχής. 

• ΕΜΕΙΣ οι μαζικοί φορείς της ευρύτερης Περιοχής Αλιβερίου, που υπογράφουμε το 

παρόν υπόμνημα  

• Διαμαρτυρόμαστε για την μεγάλη υστέρηση όσον αφορά ειδικά τις αθλητικές 

υποδομές που δυσανάλογα εμφανίζει το ΑΛΙΒΕΡΙ ως μια από τις λίγες ανάλογου 

πληθυσμού και σημασίας από κοινωνικοοικονομική  σκοπιά πόλεις. 

• Αγανακτούμε γιατί το ταλέντο, η έφεση και διάθεση των παιδιών κάθε ηλικίας για 

ενασχόληση με αθλητικές δραστηριότητες συντρίβεται στην ανυπαρξία γενικά 

αθλητικών εγκαταστάσεων στην περιοχή και ιδιαίτερα κλειστού Γυμναστηρίου. 

•  Ανησυχούμε για το μέλλον των Ακαδημιών και των ομάδων του Α.Ο. ΑΣΤΕΡΑ 1980, 

επισημαίνοντας το αδιέξοδο που βρισκόμαστε όταν οι ομάδες που λαμβάνουν μέρος 

στα πρωταθλήματα ανεβαίνουν κατηγορίες. 

•  Αρνούμαστε να γίνουμε θεατές ενός χρηματοδοτούμενου έργου από το πρόγραμμα 

• ΑΘΗΝΑ 2004, που ξεκίνησε με τις εκσκαφές και σκάλωσε στο μπετόν καθαριότητας, να 

παραμένει ως έχει και  σύμφωνα με τη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ να κινδυνεύει με ταφόπλακα.  

• Απαιτούμε να χυθεί άπλετο φως στην υπόθεση ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ. Γιατί δεν 

προχωρά; Τι έφταιξε και τι φταίει. Πως συμπεριφέρθηκαν οι εμπλεκόμενοι φορείς της 

εξουσίας: Η Περιφέρεια/Κυβέρνηση ως χρηματοδότης, ο Δήμος Ταμυναίων ως 

εργοδότης, η ΤΥΔΚ/Νομαρχία ως ελεγκτής του έργου. Αν έχουν βάση οι καταγγελίες σε 

σχέση με την πιστοποίηση και παραλαβή ανύπαρκτου υλικού φαντάσματος επί τόπου 

στο έργο. 

• Εκφράζουμε την αγωνία μας η όποια σημερινή εμπλοκή να υπονομεύσει περαιτέρω ή 

ακόμα και να καταργήσει την ολοκλήρωση επί τέλους αυτού του μεγάλου έργου πνοής 

για την περιοχή. Εκφράζουμε την ανησυχία μας τις όποιες αδυναμίες, παραλείψεις 

όσων από τους εντεταλμένους λειτουργούς του κράτους εμπλέκονται να πληρώσουν η 

νεολαία και ο λαός της περιοχής. Μα πάνω από όλα 

• Εκφράζουμε μακριά από πολιτικές, κομματικές ή ενδοδημοτικές αντιπαραθέσεις την 

αγωνιστική μας διάθεση να διεκδικήσουμε οργανωμένα, ενωμένα, μαζικά και μέχρι 

τελικής δικαίωσης το ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ της νεολαίας μας στον ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ. 
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• ΑΙΤΗΜΑ ΜΑΣ:  

• Η ΑΜΕΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ, ΣΕ ΑΥΤΟΝ Ή ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 

ΧΩΡΟ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΙΟΣ ΦΤΑΙΕΙ ΚΑΙ ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ 

• ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΟΠΟ ΑΥΤΟ 

• Συγκροτούμε Επιτροπή Αγώνα που θα οργανώσει τον αγώνα για την διεκδίκηση 

Ολοκλήρωσης του Έργου "ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ" με κάθε νόμιμο μέσο. 

 

 
Το Κλειστό Γυμναστήριο Αλιβερίου το 2013 

 
Το γήπεδο όπου διεξάγονται ακόμα οι αγώνες με φόντο το Κλειστό Γυμναστήριο 
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 Η Ομάδα Ανδρών σήμερα αγωνίζεται στη Γ’ ΕΣΚΑΣΕ και προσπαθεί ν’ 

ανέβει κατηγορία.  

 
 

http://www.egnomi.gr/article.php?id=38179&category_id=9 

Γ' ΕΣΚΑΣΕ: Ανοδος για Αλιβέρι και Ιστιαία 

Ημ/νία προσθήκης: 13 Μαΐου 2013, 11:08 

 

Θα αγωνίζονται στη Β' κατηγορία μαζί με τον Αρη Ερέτριας 

Τριπλη άνοδο για την Εύβοια στο πρωτάθλημα της Γ' κατηγορίας ΕΣΚΑΣΕ. 

 

Το εισιτηριο ανόδου για τη Β' ΕΣΚΑΣΕ πήραν μετά τον Αρη Χαλκίδας και ο 

Αστέρας Αλιβερίου με την ΑΑ Ιστιαίας ύστερα απο τα αποτελέσματα της 

τελευταίας αγωνιστικής στη Β' φάση, που ήταν:  

 

 

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΛΙΒ.-ΑΡΗΣ ΕΡΕΤΡΙΑΣ 57-76 

 

ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΙΒ,-ΤΕΛΕΘΤΡΙΑΚΟΣ 68-53 

 

 

 

Η ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

  
ΑΓΩΝ. ΠΟΝΤΟΙ ΒΑΘΜΟΙ 

1 ΑΡΗΣ ΧΑΛΚ/ΕΡΕΤΡΙΑΣ 4 279-201 8 

2 ΑΑ ΙΣΤΙΑΙΑΣ 4 280-287 6 

3 ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 4 275-267 6 

4 ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ 4 281-303 6 

5 ΤΕΛΕΘΡΙΑΚΟΣ 4 208-265 4 
 

 

 

 

http://www.egnomi.gr/article.php?id=38179&category_id=9
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2ο ΓΕ.Λ. ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ     Α1: Αθλητισμός χωρίς υποδομές στον τόπο  μας 

2η Ομάδα  Μπάσκετ / Βόλεϊ 

Συνέντευξη από το μαθητή του Α1 Σταμάτη Αθανασίου 

 Ανήκεις σε αθλητικό όμιλο; 
Ναι. 

 Σε ποιον; 

Αστέρας Αλιβερίου. 

 Σε ποιο άθλημα συμμετέχεις; 

Μπάσκετ  

 Γιατί το επέλεξες; 

Γιατί μου αρέσει και συμμετέχουν πολλοί φίλοι μου 

 Πόσες φορές / ώρες προπονείσαι την εβδομάδα; 

Προπονούμαι 7 ώρες την εβδομάδα 

 Ποια είναι η σημαντικότερη διάκριση που γνώρισες; 

Δεν έχω καμία διάκριση ακόμα 

 Τι σε ενοχλεί στο χώρο που προπονείσαι; 

Οι εγκαταστάσεις του γηπέδου 

 Για ποιο λόγο ματαιώνεται η προπόνηση; 

Λόγω των καιρικών συνθηκών 

 Σε ποιο άλλο άθλημα θα συμμετείχες αν υπήρχε; 

Ποδηλασία  

 Έχεις τραυματιστεί εξ αιτίας κακής συντήρησης αθλητικών εγκαταστάσεων; 

Ευτυχώς όχι ακόμα. 

 Ασχολείται άλλο μέλος της οικογένειας σου με τον αθλητισμό; 

Τα άλλα 3 αδέρφια μου συμμετέχουν  σε αθλητικό όμιλο. 

 Έχεις ποδήλατο; 

Φυσικά. 

 Το χρησιμοποιείς για τις μετακινήσεις σου; 

Πάντα. 

 Ποιες ελλείψεις έχει το σχολείο που φοιτάς; 
Δεν υπάρχουν κατάλληλες εγκαταστάσεις για κανένα άθλημα. 

 Τι έχεις να προτείνεις στον διευθυντή του σχολείου; 
Δεν ξέρω. 

 Θα ήθελες να κάνεις περισσότερες ή λιγότερες  ώρες γυμναστική; 
Φυσικά θα ήθελα να κάνω περισσότερες ώρες αλλά δεν προλαβαίνω πρέπει να διαβάζω τα 
μαθήματα μου. 

 Τι θα ήθελες να προτείνεις; 
Θα ήθελα να προτρέψω όλα τα νέα παιδιά να ασχολούνται με κάποιο άθλημα. 
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Συνέντευξη από τη μαθήτρια του Α3 Φαίδρα Φιλιποππούλου                     

 Ανήκεις σε αθλητικό όμιλο; 
Ναι.  
 

 Σε ποιον; 
Αστέρας Αλιβερίου. 
 

 Σε ποιο άθλημα συμμετέχεις; 
Βόλεϊ. 
 

 Γιατί το επέλεξες ; 
Γιατί μέσα από αυτό μπορώ και  εκφράζομαι. 
 

 Πόσες φορές / ώρες προπονείσαι την εβδομάδα; 
8 ώρες την εβδομάδα. 
 

 Ποια είναι η σημαντικότερη διάκριση που γνώρισες; 
Δεν έχω  διάκριση ακόμα. 
 

 Τι σε ενοχλεί στο χώρο που προπονείσαι; 
Οι εγκαταστάσεις του γηπέδου. 
 

 Για ποιο λόγο ματαιώνεται η προπόνηση; 
Λόγω αρρώστιας του προπονητή. 
 

 Σε ποιο άλλο άθλημα θα συμμετείχες αν υπήρχε; 
Κολύμβηση. 
 

 Έχεις τραυματιστεί εξ αιτίας κακής συντήρησης αθλητικών εγκαταστάσεων; 
Ναι νομίζω 5 φορές. 
 

 Ασχολείται άλλο μέλος της οικογένειας σου με τον αθλητισμό; 
Η αδερφή μου κάνει μπαλέτο και η μητέρα μου γυμναστήριο. 
 

 Έχεις ποδήλατο; 
Φυσικά. 
 

 Το χρησιμοποιείς για τις μετακινήσεις σου; 
Αν δεν είναι πολύ μακρινές οι αποστάσεις. 
 

 Ποιες ελλείψεις έχει το σχολείο που φοιτάς; 
Ο μόνος χώρος του σχολείου είναι το προαύλιο οπότε υποθέτω τα πάντα. 
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 Τι έχεις να προτείνεις στον διευθυντή του σχολείου; 
Αν ήταν δυνατόν το σχολείο να είχε μεγαλύτερη ποικιλία αθλητικών ειδών.  
 

 Θα ήθελες να κάνεις περισσότερες ή λιγότερες  ώρες γυμναστική; 
Κάνω 16 ώρες την εβδομάδα γυμναστική και εκτός προπονήσεων και πιστεύω πως είναι 
αρκετές.  
 

 Τι θα ήθελες να προτείνεις; 
Πραγματικά θα ήθελα ο τόπος μας να λάβει υπόψη του περισσότερο το θέμα αθλητισμός  
και να υποστηρίξει τις προσπάθειες μας γιατί ξέρουμε πως με την βοήθεια του μπορούμε 
να φτάσουμε ακόμα πιο  μακριά. 

 

 

 

 

 

Προπόνηση Βόλεϊ 
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2ο ΓΕ.Λ. ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ                    Α1: Αθλητισμός χωρίς υποδομές στον τόπο μας 

2η Ομάδα Μπάσκετ/Βόλεϊ 

Συνέντευξη από το μαθητή του Α1 Κρόκο Παναγιώτη  

 Φοίτησες σε αθλητικό γυμνάσιο; 
Ναι. 
 

 Γιατί το επέλεξες; 
Μου αρέσει ο αθλητισμός. 
 

 Σε ποιο άθλημα συμμετείχες; 
Μπάσκετ. 
 

 Ποιες ήταν οι προσδοκίες σου όταν το επέλεξες; 
Να βελτιωθώ. 
 

 Θεωρείς ότι η έλλειψη υποδομών σου στέρησε ευκαιρίες ανάδειξης και εξέλιξης; 
Όχι. 
 

 Που γίνονταν οι προπονήσεις; 
Στο Τσαρπάλειο γήπεδο. 
 

 Ποιες ελλείψεις υπήρχαν; 
Δεν υπήρχε παρκέ. 
 

 Πώς ένιωσες που καταργήθηκε; 
Άσχημα. 
 

 Ποιες ήταν οι συνθήκες προπόνησης; 
Καλές.  
 

 Γνώριζες ότι δεν υπάρχει Αθλητικό Λύκειο; 
Ναι. 
 

 Συνέχιζες την προπόνηση εκτός σχολείου; 
Για 2 μήνες. 
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http://www.kimis-aliveriou.gr/%ce%b4%cf%81%ce%b1%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-

%ce%b4%ce%b7%ce%bc%ce%bf%cf%85/%ce%b1%ce%b8%ce%bb%ce%b7%cf%84%ce%b9%cf%83%ce%bc%cf%8c%cf%82/ 

    Αθλητισμός 

Θέλουμε ο αθλητισμός να γίνει ο φάρος που θα προσανατολίζει τους νέους και θα προβάλλει τα 

ολυμπιακά ιδεώδη, τον συναγωνισμό, τη φιλία, τη συναδέλφωση και το «ευ αγωνίζεσθαι». 

Ο Δήμος μας μπορεί να χαρακτηρισθεί ως ο πλέον αθλητικός δήμος της Εύβοιας. 

Στηριζόμενοι σχεδόν πάντα στη δική μας δύναμη και εμπειρία και με συνεχείς αγώνες για 

εξασφάλιση χρηματοδοτήσεων, κάνουμε πραγματικότητα το όνειρο για τη δημιουργία ενός δήμου 

του αθλητισμού. 

Υποστηρίζουμε με θέρμη τον αθλητισμό και τις επιτυχίες των δικών μας παιδιών, και δίνουμε 

περαιτέρω ώθηση στο μαζικό αθλητισμό. 

Πιστεύουμε πως μια σύγχρονη Τοπική Αυτοδιοίκηση οφείλει να παρέχει στους πολίτες 

δυνατότητες και ευκαιρίες αξιοποίησης του ελεύθερου χρόνου τους και προαγωγής της υγείας 

τους. 

Ο αθλητισμός συγκεντρώνει το ενδιαφέρον και την προτίμηση όλο και περισσότερων πολιτών, 

όλων των ηλικιών. Είναι ένα κοινωνικό αγαθό, το οποίο προάγει την ψυχική, πνευματική και 

σωματική υγεία. 

Για μας ο αθλητισμός δεν αποτελεί πολυτέλεια αλλά αγαθό, που πρέπει απλόχερα να 

προσφέρουμε στον κάθε πολίτη. 

Δεν αρκούμαστε όμως σε όσες υποδομές έχουμε κατασκευάσει μέχρι τώρα, αλλά προσπαθούμε 

για τη συνεχή αναβάθμιση των εγκαταστάσεών μας. Έχουμε θέσει ως στόχο τη δημιουργία και 

λειτουργία σύγχρονων αθλητικών εγκαταστάσεων, που καλύπτουν τα περισσότερα αθλήματα και 

ικανοποιούν τις ανάγκες άθλησης των συμπολιτών μας σε όλους τους οικισμούς και του νέου μας 

Δήμου . 

Είναι πολύ σπουδαίο και σημαντικό να μεγαλώνεις με την ιδέα του μεγαλείου του αθλητισμού, του 

μεγαλείου του να είσαι κοντά σε μια ομάδα, να ζεις και να αφουγκράζεσαι την ιδέα της νίκης και να 

απολαμβάνεις την επιτυχία. Στηριζόμενοι σχεδόν πάντα στη δική μας δύναμη και εμπειρία και με 

συνεχείς αγώνες για εξασφάλιση χρηματοδοτήσεων, κάνουμε πραγματικότητα το όνειρο για τη 

δημιουργία ενός Δήμου του αθλητισμού. 

http://www.kimis-aliveriou.gr/%ce%b4%cf%81%ce%b1%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%b4%ce%b7%ce%bc%ce%bf%cf%85/%ce%b1%ce%b8%ce%bb%ce%b7%cf%84%ce%b9%cf%83%ce%bc%cf%8c%cf%82/
http://www.kimis-aliveriou.gr/%ce%b4%cf%81%ce%b1%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%b4%ce%b7%ce%bc%ce%bf%cf%85/%ce%b1%ce%b8%ce%bb%ce%b7%cf%84%ce%b9%cf%83%ce%bc%cf%8c%cf%82/
http://www.kimis-aliveriou.gr/
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Πιστεύουμε πως μια σύγχρονη Τοπική Αυτοδιοίκηση οφείλει να παρέχει στους πολίτες 

δυνατότητες και ευκαιρίες αξιοποίησης του ελεύθερου χρόνου τους και προαγωγής της υγείας 

τους. Για μας ο αθλητισμός δεν αποτελεί πολυτέλεια αλλά αγαθό, που πρέπει απλόχερα να 

προσφέρουμε στον κάθε πολίτη. 

 

 

 

 

http://www.kimis-aliveriou.gr/δρασεις-δημου/αθλητισμός/αστέρας-1980-αλιβερίου/ 

    Αθλητισμός 

Αστέρας 1980 Αλιβερίου 

Ο Αθλητικός Όμιλος ΑΣΤΕΡΑΣ έχει έδρα το Αλιβέρι και ιδρύθηκε το 1980. Έχει καταγράψει μια 

λαμπρή ιστορία στο ποδόσφαιρο, το βόλεϊ και το μπάσκετ. 

Σήμερα δραστηριοποιείται κυρίως στο μπάσκετ με τη συμμετοχή 150 περίπου αθλητών (παίδων, 

εφήβων, νεανίδων, κορασίδων, ανδρών και Ακαδημίας) και συμμετέχει στα αντίστοιχα 

πρωταθλήματα. H Ομάδα ΑΝΔΡΩΝ μετά από δυο χρόνια παραμονής στην Α΄ ΕΣΚΑΣΕ αγωνίζεται 

φέτος στην Β΄ Κατηγορία εξ αιτίας, μεταξύ άλλων προβλημάτων, και της έλλειψης Κλειστού 

Γυμναστηρίου στο Αλιβέρι. 

Κάνοντας μια σύντομη επισκόπηση τον περασμένο χρόνο αναφέρουμε ότι τον Απρίλιο του 2010 ο 

ΑΣΤΕΡΑΣ συμμετείχε με δυο Ομάδες ΟΡΕΝ ΑΝΔΡΩΝ και ΠΑΙΔΩΝ στο διεθνές τουρνουά μπάσκετ 

που διοργάνωσε το SPORT EVENTS στο Montecatini Terme στην Ιταλία. 

Τον Ιούνιο του 2010 πραγματοποίησε Tουρνουά Μπάσκετ “3 με 3” στο 1ο Γενικό Λύκειο Αλιβερίου. 

Το Δεκέμβριο του 2010 διοργάνωσε με επιτυχία στο Γήπεδο Αλιβερίου εορταστική εκδήλωση 

«Παίζουμε μπάσκετ για το Χαμόγελο του Παιδιού με σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων και 

προϊόντων για την κάλυψη των αναγκών των παιδιών που μένουν στο Σπίτι Ημερήσιας Φροντίδας 

του Εθελοντικού Οργανισμού “Το Χαμόγελο του Παιδιού” στο Μύτικα Ευβοίας. Στον κουμπαρά του 

Χαμόγελου καταμετρήθηκε το ποσό των 3.643,71 ευρώ. 
 

http://www.kimis-aliveriou.gr/δρασεις-δημου/αθλητισμός/αστέρας-1980-αλιβερίου/
http://www.kimis-aliveriou.gr/
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  ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ                           23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  41.000 ΕΥΡΩ ΣΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  

ΒΟΗΘΑΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΘΟΥΝ  ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΖΩΝΤΑΝΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ. 

 

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, ο Δήμος Κύμης-Αλιβερίου, έρχεται αρωγός σε όλα τα αθλητικά 

σωματεία της περιφέρειας του. Η ενίσχυση της αθλητικής δράσης των σωματείων και οικονομικά, 

πέρα από την συνεχή προσπάθεια βελτίωσης των αθλητικών υποδομών που συνεχώς ο Δήμος 

καταβάλει, ίσως είναι μια πρωτοποριακή συμπεριφορά.   

Ο Δήμαρχος  Δημήτρης Θωμάς  τόνισε ότι : «Ακόμη και στους δύσκολους καιρούς που ζούμε, ο 

αθλητισμός αποτελεί επένδυση για τη νεολαία του Δήμου μας. Υπάρχει  ανάγκη να στηριχθούν τα 

αθλητικά σωματεία, τα οποία  προσφέρουν  υγιή διέξοδο στην ενεργητικότητα και στις ανησυχίες των 

νέων. Πως θα στραφούν οι νέοι προς τον αθλητισμό όταν δεν υπάρχουν οι κατάλληλες συνθήκες και 

προϋποθέσεις; Και όλοι ξέρουμε ότι όταν οι νέοι δεν ασχολούνται με τον αθλητισμό είναι πολύ πιθανό 

να στραφούν σε άλλες συνήθειες. Ο αθλητισμός έχει φέρει μεγάλες διακρίσεις στο Δήμο και τον έχει 

προβάλει  σε πανελλαδικό επίπεδο.  Πρέπει να βοηθήσουμε τους νέους, ώστε να εξακολουθήσουν να 

φέρνουν διακρίσεις στο Δήμο μας. Οι αθλητικές δραστηριότητες και οι συνεχείς αθλητικές εκδηλώσεις 

που πραγματοποιούνται στο Δήμο μας δημιουργούν μια υγειή διέξοδο για τη νεολαία του Δήμου. O 

αθλητισμός είναι η λύση και η διέξοδος στα προβλήματα, ειδικά των νέων ανθρώπων».    

Εφέτος, η οικονομική ενίσχυση του Δήμου στα αθλητικά σωματεία ανέρχεται στα 41.000 ευρώ. Το 

ποσό αυτό κατανεμήθηκε σε όσα σωματεία συμμετέχουν στα επίσημα πρωταθλήματα του Νομού, με 

ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μετά από πρόταση του Δημάρχου και έχουν ως εξής:  

Για κάθε ομάδα της Α1 κατηγορίας (ΑΟ Κύμης, ΑΟ Αυλωναρίου, Νηλέας Νεοχωρίου, ΑΟ Δύστου) 

προβλέπεται επιχορήγηση 3.000 ευρώ.  

Για κάθε ομάδα της Α2 κατηγορίας ( ΦΣ Ταμυναϊκός και ΑΟ  Κοσκίνων), προβλέπεται επιχορήγηση 

2.000 ευρώ.  

Για κάθε ομάδα της Β κατηγορίας (ΑΕ Ανδρονιάνων, Άρτεμης Αγίου Γεωργίου, ΑΟ Αναγέννηση 

Οκτωνιάς, ΑΟ Ζαράκων, ΑΟ Ηρακλής Πρασίνου,  ΑΟ Τραχηλίου) προβλέπεται επιχορήγηση 1.500 

ευρώ. 

Για κάθε ομάδα της Γ κατηγορίας (ΑΟ Αναγέννηση Μονοδρίου, ΑΟ Άρης Αγίου Ιωάννη, ΑΟ Μετοχίου) 

προβλέπεται επιχορήγηση 1.000 ευρώ.  

Για τα παιδικά τμήματα του ΑΟ Κριεζών και του Αίολου Κριεζών προβλέπεται επιχορήγηση 1.000 

ευρώ για το καθένα. 

Για τον Ναυτικό ‘Ομιλο Αλιβερίου και τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Αλιβερίου  προβλέπεται επιχορήγηση  

2.500 ευρώ για τον καθένα.  

Για τις  ομάδες μπάσκετ του ΑΟ Κύμης, του Γ. Σ. Κύμης και του Αστέρα Αλιβερίου προβλέπεται 

επιχορήγηση 2.000 ευρώ για την καθεμία.  
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Βόλεϊ 

Οι Προπονήσεις Βόλεϋ γίνονται στο Γυμναστήριο του 1ου ΓΕΛ Αλιβερίου. Ο χώρος 

είναι μικρός και αυτό τον κάνει ακατάλληλο και επικίνδυνο. Μοναδικός Όμιλος 

που ασχολείται με το ΒόλεΪ είναι ο ΑΣΤΕΡΑΣ 1980. 
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Επικίνδυνο και το γήπεδο στο προαύλιο του 1ου ΓΕΛ Αλιβερίου 
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Το Ελληνικό Σχολικό Μπάσκετ στην κορυφή του κόσμου 

Η προσπάθεια και η δικαίωση των ομάδων 

καλαθοσφαίρισης του 1ου Λυκείου Βύρωνα και του 

2ου Λυκείου Άνω Λιοσίων. 

Πρώτη παγκόσμια νίκη κατέκτησε η ομάδα 
καλαθοσφαίρισης μαθητών του 1ου Λυκείου Βύρωνα 
κατά το Παγκόσμιο Σχολικό Πρωτάθλημα 
Καλαθοσφαίρισης που διεξήχθη στο Πω της Γαλλίας 
από τις 8 μέχρι τις 15 Απριλίου 2007. 

Στον Α΄ γύρο των αγώνων η ελληνική ομάδα αντιμετώπισε τις ομάδες του Ισραήλ και του 

Λουξεμβούργου, τις οποίες και νίκησε με σκορ 71–57 και 88–53 αντίστοιχα και προκρίθηκε 

πρώτη από τον όμιλό της (Όμιλος F). 

Στον Β΄ γύρο αντιμετώπισε κατά σειρά την ομάδα της Φινλανδίας και τη νίκησε με σκορ 89–48 

και την ομάδα της Σερβίας από την οποία ηττήθηκε στην παράταση με σκορ 50–54 με 

αποτέλεσμα να προκριθεί δεύτερη από τον όμιλό της (Όμιλος L) και να πρέπει στον επόμενο 

γύρο (αγώνες χιαστί) να αντιμετωπίσει την πρώτη ομάδα του ομίλου Μ, που ήταν η ομάδα της 

Τουρκίας. 

Παρά την απρόσμενη ήττα που υπέστη, η ελληνική ομάδα σήκωσε και πάλι κεφάλι και 

κατόρθωσε να νικήσει την ομάδα της Τουρκίας με σκορ 60–55 και να προκριθεί στον ημιτελικό 

γύρο όπου βρέθηκε εκ νέου αντίπαλη με την ομάδα της Σερβίας.  

Αυτή την φορά οι καλαθοσφαιριστές του 1ου Λυκείου Βύρωνα νίκησαν τους Σέρβους στον 

κανονικό αγώνα με σκορ 60–53 και προκρίθηκαν πανηγυρικά στον μεγάλο τελικό. Εκεί τους 

περίμενε η ομάδα της διοργανώτριας χώρας, Γαλλίας.  

Παίζοντας στην χώρα τους και στο γεμάτο 

από φιλάθλους γήπεδο της Ορτέζ, οι Γάλλοι 

δυσκόλεψαν στα δύο πρώτα δεκάλεπτα την 

ελληνική ομάδα, παραμένοντας κοντά στο 

σκορ (21–19 και 41–41).  

Όμως η ομάδα του 1ου Λυκείου Βύρωνα, 

παρ’όλο που αρκετοί παίκτες της είχαν 

«φορτωθεί» με πολλά φάουλ, 

πραγματοποίησε εξαιρετική εμφάνιση στο 

τρίτο δεκάλεπτο, πήρε διαφορά 15 πόντων 
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(64–49) και στη συνέχεια την αύξησε για να κερδίσει τελικά το παιχνίδι με σκορ 86–62, 

 καταχειροκροτούμενη και από τους Γάλλους φιλάθλους. 

Στην ίδια διοργάνωση, η ομάδα μαθητριών του 2ου Λυκείου Νέων Λιοσίων κατέκτησε την έκτη 

παγκόσμια νίκη. Οι μαθήτριες της ελληνικής ομάδας νίκησαν στον Α΄ και Β΄ γύρο τις 

αντίστοιχες ομάδες της Βουλγαρίας (58–41), της Κύπρου (68–18), της Αυστρίας (91–42) και της 

Κίνας (65–64). Στον επόμενο γύρο (αγώνες χιαστί) έχασε από την ομάδα της Σερβίας (51–61), 

αλλά στη συνέχεια για τις θέσεις 5η – 8η νίκησε για δεύτερη φορά την ομάδα της Κίνας (52–

45). Στον τελευταίο αγώνα για τις θέσεις 5η ή 6η έχασε από την ομάδα της Τουρκίας με σκορ 

50–54.  

Την ελληνική αποστολή υποδέχθηκε στο αεροδρόμιο ο Υφυπουργός Παιδείας κ. Καλός. Την 

επόμενη μέρα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας προσκάλεσε τους μαθητές – μαθήτριες, 

καθηγητές – προπονητές και διευθυντές των δύο σχολείων στο Προεδρικό Μέγαρο και τους 

έδωσε συγχαρητήρια. Ακολούθως η Υπουργός Παιδείας κα. Γιαννάκου υποδέχθηκε στο 

Υπουργείο όσους μετείχαν στην ελληνική αποστολή και ευχαρίστησε θερμά τους 

μαθητές/μαθήτριες για την επιτυχή προσπάθειά τους, με την οποία τίμησαν τα ελληνικά 

χρώματα διεθνώς, τονίζοντας το πόσο σημαντικό είναι να θέτουν οι νέοι υψηλούς στόχους στη 

ζωή τους, την αξία του ευ αγωνίζεσθαι, καταλήγοντας ότι θα πρέπει παράλληλα να 

προσπαθήσουν για να έχουν την ίδια επιτυχία και στα μαθήματά τους.  
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Τραγούδια που συνδέθηκαν με το μπάσκετ 

 Europe “The Final Countdown”  

Songwriters: TEMPEST, JOEY 

We're leaving together 

But still it's farewell  

And maybe we'll come back,  

To earth, who can tell?  

 

I guess there is no one to blame 

We're leaving ground (leaving ground) 

Will things ever be the same again? 

It's the final countdown. 

 

The final countdown. 

 

Oh, We're heading for Venus (Venus) 

And still we stand tall  

Cause maybe they've seen us 

And welcome us all, yeah 

With so many light years to go 

And things to be found (to be found)  

 

I'm sure that we'll all miss her so 

It's the final countdown. 

 

The final countdown. 

 

The final countdown (final countdown). 

Oh...oh 

The final countdown. 

Oh...oh 

It's the final countdown. 

The final countdown. 

The final countdown. (final countdown) 

It's the final countdown 

We're leaving together 

The final countdown  

We'll all miss her so 

It's the final countdown (final countdown) 

Oh, it's the final countdown.

 

 I feel devotion  
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Αφίσα – Υγιεινός τρόπος ζωής 

12/12/2012 

 

 

 



32 
 

 

 



33 
 

Παρουσίαση 2ης Ομάδας 
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